

ELŐTERJESZTÉS  
a Képviselő-testület 2015. január 29-i ülésére

**Tárgy:** Javaslat az önkormányzat tájékoztatási kötelezettségének teljesítése érdekében szükséges döntések meghozatalára.

**Előterjesztő:** Lehota Vilmos polgármester

**Iktatószám:** 219/2015

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Gomba Község Önkormányzatának képviselő testülete a 292/2014 (XII.11.) határozatával a 2015. január 29-i ülés napirendjére tűzte a tárgybeli javaslat tárgyalását.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény az alapvető rendelkezések között rögzíti [2.§ (2)], hogy „*A helyi önkormányzás a helyi közügyekben demokratikus módon, széles körű nyilvánosságot teremtve kifejezi és megvalósítja a helyi közakaratot.*”. A széles körű nyilvánosság megteremtése érdekében a Képviselő-testület a 68/2011. (IV.14.) határozatával megalapította a Kenyeres-kerti Krónikás elnevezésű, időszakosan megjelenő (valamennyi gombai postaládába eljuttatott) sajtóterméket. A kéthavi gyakoriságú kiadvány minimális paramétereit 8 db A/5 méretű oldalon határozta meg. Az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 24/2014. (X.21.) önkormányzati rendelet (SzMSz) „nyilvánosság biztosítása” című fejezetében is hivatkozik az önkormányzat által alapított lapra.

Javaslom Tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy az SzMSz-ben rögzített időszakos kiadvány minimális terjedelmű megjelenésével biztosítsa az önkormányzat a tájékoztatási kötelezettségét, amely minden páros hónap közepén jelenne meg az önkormányzat híreivel, információival. A kiadvány – példányszáma és terjedelme alapján – házi (hivatalon belüli) előállításban is elkészülhet, amelyre a beterjesztett költségvetési javaslatban terveztünk elegendő fedezetet.

Az előterjesztés tárgyában nem szerepel, de meg kell említeni azt a tájékozódási igényt, amelyet a tizenkét évfolyamot megélt helyi újság alakított ki. Az önkormányzat által 2011-ben alapított kiadvány minimális megjelenése mellett még lehetőség van további terjedelem megjelenésére, viszont ehhez újra életre kell hívni egy önkéntes és független szerkesztőséget, amely már térítésköteles tartalmat tár az olvasni szándékozók elé. Meglátásom szerint alkalmas lehet a feladatra egy, a helyi Civilházban beindított médiaklub is, amelynek nyomtatható formában is megjelenő eredménye a Kenyeres-kerti Krónikás mellékleteként jut el az előfizetőkhez.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Gomba, 2015. január 23.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos  
polgármester

## **Határozati javaslat**

### **.../2015. (I. 29.) képviselő-testületi határozat**

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testület megtárgyalta az önkormányzat tájékoztatási kötelezettségének teljesítéséről szóló határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tájékoztatási kötelezettségének teljesítésére a 68/2011. (IV.14.) határozatával megalapított és ISSN 2062-9087 számon nyilvántartott Kenyeres-kerti Krónikás című kiadvány megjelentetését tartja indokoltnak.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Kenyeres-kerti Krónikás című lapot minden páros hónapban jelentesse meg.
- 3.) A Képviselő-testület az előállítás kiadásaira szükséges fedezetet a 2015. évi költségvetésben eredeti előirányzaton tervezi.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Lehota Vilmos polgármester